

 Norges Handikapforbund	Regionstyret NHF Nord-Norge	
	<h1>Protokoll 3</h1>	
	Dato:	13.04.21
	Sted:	Teams
Tilstede fra Regionstyret:	Barbro Holmstad, Gunnar Olsen, Frode Heggelund, Inger Svenning og Merete Krohn.	Deltakende vara: Marit Sjørdal og Erik Lemika
Tilstede fra administrasjonen:	Kirsti Elise Fosshaug	
Gjester og observatører:		

Til behandling forelå følgende saker

- 15.21 Godkjenning av innkalling og saksliste
- 16.21 Godkjenning og underskriving av protokoll 02.21
- 17.21 Forslag til møteleder, protokollfører og protokollunderskrivere
- 18.21 Forslag til forretningsorden (digitale møter)
- 19.21 Fastsette dag for prøveårsmøte
- 20.21 Eventuelt:
 1. Arbeidsfordeling av oppgaver under regionårsmøtet

Dette ble vedtatt:

15.21 Godkjenning av innkalling og saksliste

Ingen kommentar

Vedtak: *Innkalling og saksliste er vedtatt*

16.21 Godkjenning og underskriving av protokoll 02_21

Ingen kommentarer

Vedtak: *Protokollen ble undertegnet*

17.21 Forslag til møteleder, protokollfører og protokollunderskrivere

Følgende kandidater ble foreslått: Møteleder - Tove Linnea Brandvik, Protokollførere – Håkon Rossvoll og Kirsti Fosshaug, Protokollunderskrivere – Henriette Andreassen og Kjell-Magne Johansen.

Vedtak: *Regionstyret foreslår Tove Linnea Brandvik som møteleder, Håkon Rossvoll og Kirsti Fosshaug som protokollførere og Henriette Andreassen og Kjell-Magne Johansen som protokollunderskrivere.*

18.21 Forslag til forretningsorden (digitale møter)

Forslaget ble gjennomgått og godkjent

Vedtak: *Styret godkjenner forretningsorden for digitale møter.*

19.21 Fastsette dag for prøveårsmøte

Siden det er første år uten et fysisk årsmøte, ønsker regionstyret å gi delegatene service og opplæring i å gjennomføre et digitalt årsmøte.

Vedtak: *Prøveårsmøtet gjennomføres torsdag 15. april kl. 18.00. Kirsti har ansvar for å invitere delegatene til prøveårsmøtet.*

20.20 Eventuelt

Vi behandlet en sak under eventuelt.

I år skal flere av styremedlemmene ha praktiske ansvarsområder under gjennomføringen av årsmøtet.

Vedtak: *Gunnar åpner og ønsker velkommen til årsmøtet og han foreslår Tove Linnea som møteleder. Kirsti har ansvar for framlegg av budsjett og regnskap, Inger har ansvar for framlegg av årsmeldingen. Merete har ansvar for framlegg av virksomhetsplanen.*

Tromsø 14.04.21

Kirsti Elise Fosshaug
Regionkontorleder

Barbro Therese Holmstad
Regionleder